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Matematika
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy 30 f6s osztdlyban felmérést készitettek a didkok in-
ternetezési szokasairdl. Az egyik kérdés az volt, hogy
naponta atlagosan ki hany o6rat hasznalja az internetet a
szabadidejében. A valaszok alapjan az itt lathat6 kordi-
agram késziilt.

144° 1 6ranal t5bb,de

2 6ranal kevesebb 24°

0°
a) Hany olyan didk van az osztalyban, aki naponta

legalabb 2 orat hasznalja az internetet a szabadide-
jében?

3 6ranal tobb

276°

Egy masik kérdés az volt, hogy a mobiltelefon, a laptop, illetve a tablagép (tablet) koziil
melyiket hasznaljak internetezésre. A mobiltelefont mind a 30-an, a laptopot 24-en, a
tablagépet 16-an jelolték meg. A felmérésbdl az is kidertilt, hogy a mobiltelefon, a laptop
és a tablagép koziil pontosan kétféle eszkozt 14 diak hasznal.

b) Hanyan hasznaljdk mind a haromféle eszkozt internetezésre?

A vezeték nélkiili halozati kapcsolatot 1étrehozo egységek (wifi routerek) 3%-a 2 éven
beliil meghibasodik (ezt ugy tekinthetjiik, hogy 0,03 annak a valdsziniisége, hogy egy
késziilék meghibasodik 2 év alatt). A meghibasodott eszk6zt garancialisan kicserélik. Az
iskola 20 ilyen eszkozt vasarolt.

¢) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy 2 év alatt legfeljebb egy hibasodik meg a
vasarolt eszkozok koziil?

a) 3 pont
b) 8 pont
c) 6 pont

0.: 17 pont

1811 irasbeli vizsga II. sszetevd 14/16 2018. majus 8.

Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettot kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fiiggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszk6z hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamologép hasznilata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, [kj kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a  és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szords) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

10. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt

11.

részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

12. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

1811 irasbeli vizsga II. 6sszetevd 3/16 2018. majus 8.
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A

13.  a) Péter és Pal szendvicset és dsvanyvizet vasérolt a biifében. Péter két szendvicset és

két asvanyvizet vett 740 Ft-ért, Pal pedig harom szendvicset és egy asvanyvizet

890 Ft-ért. Mennyibe keriil egy szendvics, és mennyibe keriil egy asvanyviz?

b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!

l1—-x=+/x+5

a) 6 pont
b) 5 pont
0.: 11 pont

1811 irasbeli vizsga II. dsszetevd 4/16

2018. majus 8.

M.at'e matika NEV: o osztaly:......
kozépszint
1811 irasbeli vizsga II. 6sszetevd 13/16 2018. majus 8.



Matematika
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy jégkrémgyarto lizem fagylalttdlcséreket rendel.

A csonkakup alaku fagylalttolcsér belsé méretei: felsé atmérd 7 cm,

alsé atmérd 4 cm, magassag 8 cm.

a) Szamitsa ki, hogy a tdlcsérbe legfeljebb hany cm? jégkrém fér el, ha
a jégkrém — a csomagolas miatt — csak a fels6 perem sikjaig érhet!

Ennek a t6lcsérnek 1étezik olyan valtozata is, amelynek a bels6 feliiletét vékony csokola-

déréteggel vonjak be. 1 kg csokoladé kb. 0,7 m? feliilet bevonasahoz elegends.

b) Szamitsa ki, hogy hany kilogramm csokoladéra van sziikség 1000 darab tolcsér

belsé feliiletének bevonasahoz! Valaszat egész kilogrammra kerekitve adja meg!

Egy fagylaltozoban hatféle izli fagylalt kaphato: vanilia, csokoladé, puncs, eper, malna és
dié. Andrea olyan haromgombodcos fagylaltot szeretne venni tdlcsérbe, amely kétféle izii

fagylaltbol all.

¢) Hanyféle kiilonb6z6 haromgombodcos fagylaltot kérhet, ha szamit a gombocok sor-

rendje is? (Példaul a did-did-vanilia mas kérésnek szamit, mint a did-vanilia-dio.)

a) 3 pont
b) 9 pont
c) 5 pont
0.: 17 pont
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14. Az ABCD derékszogli trapézban az A és a D csticsnal van derékszog.

Az AB alap 11 cm, a BC széar 12 cm, a CD alap 5 cm hossza.

D b5ecm (O
a) Igazolja, hogy a trapéz B csticsanal 1év6 szog nagysaga 60°,
¢és szamitsa ki a trapéz teriiletét!
12cm
b) Szamitsa ki az ABC haromszog C csucsanal 1évo szogét!
A 11 cm B
a) 7 pont
b) 4 pont
0.: 11 pont

1811 irasbeli vizsga II. dsszetevd 6/16

2018. majus 8.
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a) 4 pont
b) 4 pont
c) 5 pont
d) 4 pont
0.: 17 pont
1811 irasbeli vizsga II. 6sszetevd 11/16 2018. majus 8.
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

16. Anna domindkészletében a domindkdvek egyik oldala egy vonallal két részre van osztva.
Az egyes részeken a pottyok szama 0, 1, 2, 3,4, 5 vagy 6 lehet. A készletben s
minden lehetséges pottydzésii domindbol pontosan egy darab van. Az abran C
a 2-6-0s (6-2-es) domino lathato.

a) Hany olyan domino van a készletben, amelyen a két részen 1év6 pottyok szamanak
szorzata primszam?

mashoz, ha a két érintkezé részen ugyanannyi
potty van. (Lasd az abrat.)

Anna egy lapra elhelyezte dominokészletének azt a hat domindjat, amelyek mindkét ré-
szén van legalabb 1, de legfeljebb 3 potty. Ezutan 6sszekototte azokat a dominodkat, ame-
lyeket a jatékban csatlakoztatni lehetne egymashoz. Az alabbi dbra a hat dominét és az
Osszekotd vonalakat mutatja, de csak két részen adtuk meg a pottyoket.

L .'

A jatékban két dominé akkor csatlakozhat egy- [ <T% .J[. P J[ J
L] L] L

~

b) Rajzolja be a tiz iires részre a hianyz6 pottyoket az Gsszekotésnek megfelelden!

Anna a teljes 28 darabos készletbdl kihtizta a 2-6-0os dominét. Ezutan véletlenszeriien
kihtiz még egy dominot.

¢) Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy a masodiknak kihtizott dominét csatlakoz-
tatni tudja az els6hoz!

Egy jatékbemutatora Anna és Balazs 1800 dominot szeretne felalli-
tani a foldre Gigy, hogy a legelsét meglokve az dsszes domind sorban
eld6ljon. Anna egyediil 6 oOra alatt, Balazs pedig 9 ora alatt épitené
meg a domindlancot.

d) Ha Anna és Balazs — tartva a sajat tempodjukat — egyiitt dolgozna, akkor hany ora
alatt végeznének az 1800 domino felallitasaval?
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15. a) Egy szamtani sorozat negyedik tagja 4, tizenhatodik tagja —2.
Szamitsa ki a sorozat els6 120 tagjanak az 6sszegét!

b) Adott egy szakasz két végpontja: A(0; 4) és B(2; 3).
Irja fel az AB szakasz felezémerdlegesének egyenletét!

¢) Egy clséfoku fiiggvény a 0-hoz 4-et, a 2-h6z 3-at rendel.
Irja fel a fiiggvény hozzarendelési szabalyat!

a) 5 pont
b) 5 pont
c) 4 pont

0.: 14 pont
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